

受贿百万 获刑十年

本报讯(通讯员 许增强 记者 王一博) 曾经的市中级人民法院执行庭庭长,利用职务之便干扰数十起案件,先后收受单位和个人贿赂现金164.5万元,美金1000元。昨日,由登封市检察院提起公诉的张福昇,一审判处有期徒刑十年零六个月,受贿所得财物全部上缴国库。

据了解,张福昇曾任郑州市中级人民法院执行庭庭长。2000年夏,河南拍卖行

经理张某某为了在郑州市中级人民法院执行庭承揽拍卖业务,分两次给张福昇送现金12万元。1999年下半年和2000年年初,河南天信拍卖行总经理马某为了在市中院执行庭承揽拍卖业务,分三次给张福昇送现金12万元。2000年三四月份,张福昇在办理郑州隆祥实业有限公司申请执行河南省机总司案件时,郑州隆祥实业有限公司代理律师苏某分两次给张福昇

送现金5万元,后该公司经理齐某安排有关人员在上海给张福昇送现金3万元。据统计,张福昇在1999年8月至2000年8月,担任市中院执行庭庭长期间,收受受贿现金164.5万元,美金1000元。

依照《中华人民共和国刑法》规定,登封市人民法院判决被告人张福昇犯受贿罪,判处有期徒刑十年零六个月,受贿所得财物全部上缴国库。

大学生社会实践成果价值几何

淮阳县出资10万买“报告”

本报讯(记者 王影 实习生 张佳 通讯员 李在滨) 对郑州大学旅游管理学院学生梁丽丽来讲,今年的暑期社会实践不同寻常:她和同学们花费20多天为淮阳县政府作了一份3万多字的整合营销规划报告,淮阳县政府“相中”,愿意出10万元重金购买。

据了解,这个暑期社会实践方案从4月开始立项,并进行了前期的筹备。学生们进行市场调查,搜集了大量的资料,由1名教授、1名博士和12名同学组成的实践小分队,于7月10日到淮阳进行了为期一周的实地考察,回来后开始进行资料整理、分析和方案写作。“淮阳旅游资源十分丰富,但由于缺少专业人士的指导,市场情况一直不理想。”实践小分队队长刘康康介绍,这份《淮阳旅游整合营销方案》报告的主题是关于淮阳旅游营销传播的内容,报告就旅游的市场定位、开发、营销策略、手段、传播方案等方面进行了深入的分析,针对性和可操作性非常强,将会给淮阳的旅游带来巨大的经济效益。

随后,记者与淮阳县政府取得联系,宣传部部长方婷表示,淮阳县政府确实准备以10万元的价格购买这份社会实践报告。淮阳被称为羲皇故都,以寻根圣地享誉中外,一直有“南游杭州、北游陈州”之说,但是,由于缺乏旅游方面的专业人才,很多方面一直做得不好。“为什么要以10万重金购买这份报告,您觉得值得吗?”记者问。“肯定值,我们不会做亏本买卖。”方婷笑着说道,县政府决定以10万元购买这份报告,表明了县政府发展旅游经济的决心和信心,也是对大学生劳动的一种尊重。

据了解,政府重金购买大学生暑期社会实践报告,在全国并不多见。对此,一些人士提出质疑,出售大学生社会实践报告是不是

会违背服务社会的宗旨?就此郑州大学旅游管理学院团委书记张红英表示,增长才干、服务社会,一直是学院组织学生社会实践所秉持的基本原则。淮阳县政府10万元购买这份报告,会给以后的大学生社会实践以极大的鼓舞。大学生的社会实践要想不走形式,更有价值和意义,就必须去证明它的价值,这和我们所坚持的精神并不相违背。

“我们大学生每年都要进行社会实践,但是过去作的实践报告由于得不到社会认可,价值也体现不出来,所以慢慢就成了一种形式,大家的积极性也不高。这次淮阳购买这份报告,对我们是一种莫大的鼓舞,今后的社会实践我们会更有信心。”梁丽丽告诉记者。

我市首次开评环保模范市民

8月20日前报名 咨询电话 67189693

本报讯(记者 成燕) “开评环保模范市民的标准是什么?我够格吗?”昨日上午,市创模办设在鑫苑名家社区的“创建国家环保模范城市,争当环保模范市民”评选活动报名处“一开张”,就吸引了众多市民关注的目光。

在报名现场,不少市民认真了解评选标准,并郑重填写报名表。据了解,这是我市首次开评“环保模范市民”。凡在郑州市居住或工作的市民,自认为在创建国家环保模范城市工作中,

特别是在节能减排、循环利用、美化环境、绿色消费、保护生态等方面成绩突出者,均可参加评选申报。具体评选条件包括积极参与环保公益活动,宣传环保知识;在生活、工作中,节约用水、电、气、煤和办公用品及其他资源成效显著者;能积极引进先进设备、技术或进行技术革新、改造等;在改善环境、节约能源方面成效显著;购买或使用环保产品,自觉抵制白色污染等。

据悉,本次评选采取社会推荐、单位推荐与自荐相结合,最终将评出10名“环保模范市民”,咨询电话 67189693,报名表可从 www.zzpeb.gov.cn 下载,报送时间截至8月20日。

据悉,本次评选采取社会推荐、单位推荐与自荐相结合,最终将评出10名“环保模范市民”,咨询电话 67189693,报名表可从 www.zzpeb.gov.cn 下载,报送时间截至8月20日。

怀上5胞胎 减胎术保平安

本报讯(记者 汪辉 通讯员 魏妍平) 来自杞县的李女士,结婚10年不孕,可在服用促排卵药物后,她一下子怀上了5胞胎,母子生命堪忧。好在省人民医院专家成功为她实施了减胎术,保留了2个发育良好的胎儿,也保住了她的性命。

今年33岁的李女士,结婚后一直未孕。几个月前,她在当地医生的建议下,服用了大量的促排卵药物,前不久突然腹胀难受,来到省人民医院就诊。专家在检查中发现她已怀孕,而且腹中有5个孕囊及胎芽胎心。这个消息对李女士来说真是喜亦忧。喜的是终于将为人母,忧的是多胎妊娠很

可能导致流产、早产、胎儿发育不良,以及新生儿低体重、体格发育不良,母体妊高症等严重并发症。经过慎重思考,李女士和家人同意接受减胎术。7月27日和8月2日,专家先后两次为患者成功实施了减胎手术。

据介绍,虽然国家明令禁止人为生育多胞胎,但个别夫妇还是滥服促排卵药物。该院生殖中心张翠莲主任医师说,服用过量的促排卵药,可使女性体内产生大量的雌激素,出现腹痛、胸水、少尿、低蛋白等症,严重危及母体生命。她提醒,促排卵药仅适用于排卵障碍的患者,在服用中也要掌握科学准确的剂量。

临别情依依 泼墨抒真意

2007国际旅游小姐最后一批10名佳丽离郑

本报讯(记者 成燕 文 丁友明 图) 刚刚结束的河南之行,让参加2007国际旅游小姐总决赛的佳丽彻底爱上了郑州和中原文化。昨日上午,最后一批10名佳丽离郑。临行前的晚上,获得总决赛亚军的泰国佳丽 Vasana 正式拜中国书法家协会会员、河南省美术馆典藏部主任武庆平为师,并与老师一同写下首幅作品——“我爱郑州”。

拜武庆平为师。从未收过徒弟的武庆平也认为 Vasana 很有悟性,是可塑之才。在8日晚举行的拜师仪式上,Vasana 恭敬地为武庆平献花、倒茶;武庆平则送给她两本书法作品、笔墨等。在武庆平“手把手”指导下,师徒俩还一起写下了“我爱郑州”。

另据悉,昨日上午,Vasana 与另外9名佳丽乘机回国。据国际旅游小姐大赛执行主席张平透露,2008国际旅游小姐冠军总决赛计划于明年4月在郑举行。届时,该活动将搭乘“奥运经济快车”,策划相关主题活动,为郑州引来更多游客。



痴心万里 禁赌路



李老汉不时给人散发禁赌倡议书,并热情介绍自己的禁赌经历。

本报讯(记者 栾月琳 实习生 周梦雅 文 宋晖 图) 昨天早上,一辆车头挂着“禁赌万里行”大字横幅的三轮车出现在郑州街头,车主是位老汉,他不时向路人散发《禁赌倡议书》,并热情地向人们介绍自己帮助家人戒除赌瘾的经历。

这位老汉名叫李荣海,今年57岁,湖北省襄樊市谷城县农民。上世纪90年代,他做木材生意成为村中首富。然而从1996年开始,他的妻子和儿子先后染上赌博恶习,使得富裕之家日渐败落,儿子还因赌博、斗殴,被判劳教5年。从此,李老汉对赌博恨之入骨,下定决心要做禁止赌博、解除赌瘾的义务宣传员。

从1998年开始,李老汉踏上了宣传禁赌的漫漫征途,足迹已经遍布全国大部分地区。2005年,老汉抱着因父亲被劳教而无人照料的两岁小孙子,扛着一块“禁赌万里行”的牌子,或坐火车,或步行到各地宣传禁赌。今年2月,他花费5000元买了一辆三轮摩托车,又印了10万份《致社会各界人士的一封信》,开始了第二次“禁赌万里行”,从湖北走到江西,从上海走到福建,沿途经过二十多个省、市,每到一处就在车站、广场等人多的地方向人们散发禁赌传单。由于李老汉的不懈努力,现在他的妻子和儿子已经成功地戒除了赌瘾。

为隆重纪念建军80周年,缅怀伟大领袖毛主席,国家推出藏品史上的开天辟地之作——首部领袖珍邮传记

“毛主席邮传”宣告诞生

毛主席珍邮原票大全套、毛主席系列肖像邮票大全、毛主席特种金像勋章等三大无比崇高、无比罕贵的内容,权威系统演绎毛主席的辉煌一生和伟大功勋。

最高权威机构 第一次用藏品为毛主席立“传”

伟人藏品品种和数量不少,但建国50多年来,国家从未正式以邮票形式为伟人立传!为伟人立传,是非常严肃和重大的国家级纪念事件,立传就是正式载入国家史册,留传千古。没有任何形式和机构推出的藏品能够有这样的地位。

毛主席是中国历史上的巨人。自从毛主席逝世30年来,社会各界和全国人民极力呼吁国家推出与毛主席地位相匹配的“传记”藏品,以无比崇高的方式永远怀念伟大领袖毛主席。为此,经过多年的精心规划和层层审批,中共中央文献研究室携同中央文献出版社,终于在建军80周年之际,推出了藏品史上的开天辟地之作《毛泽东邮传》,一经问世,引起社会各界的极大反响,全国人民无不为之欢呼。

中共中央文献研究室作为专门整理、研究和编撰国家领导人人生思想和著作的中共中央直属机构,如果不是要推出这部毛主席珍邮传记,是不可能在此藏品现身,令无比崇高和无比珍贵的三大藏品形式破例发行。

“哪些邮票有幸入选《毛泽东邮传》呢?这比鉴定还难!”据介绍,毛主席研究专家、党史研究专家以及邮票专家,组成庞大的专家团,对每一枚邮票进行充分讨论,以最准确反映毛主席的辉煌人生与伟大功勋为标准,精挑细选102枚,跨度长达100多年,组成“毛主席珍邮原票大全套”。

负责鉴定的中国收藏家协会邮票专家介绍说:“毛主席邮传”发藏了与毛主席一生相关紧密的珍邮原票共102枚,跨度长达100多年,俨然一部“毛主席珍邮百年史诗”。大量的是历史超过50年以上的清朝、解放区、新中国50年代老纪特票及“文革”邮票等年代久远、价值昂贵的品种。每枚都堪称经典,名票数不胜



发行公告

“毛主席邮传”全国绝版限量发行8000套。全国统一发售价:9800元/套,郑州市惟一指定发行点:郑州市农业路8号河南省博物院一楼西门;订购专线:0371-65295299。

主席藏品史上的一座丰碑 “毛主席邮传”

首次破例在三大开国勋章特制“毛主席金像勋章”,共3枚,含纯金纯银96克

毛主席为中国做出了不可磨灭的伟大功勋,立传,就是要记载伟人的功勋。为此,国家破例在三大开国勋章(即授予十大元帅的一级八一勋章、一级独立自由勋章、一级解放勋章)上镶嵌“毛主席纯金像章”,表达了毛主席在人民心中无可超越的崇高地位,共3枚,含纯金纯银96克。据悉,把领袖肖像镶嵌在勋章上,事关重大,多个部门经过慎重研究,最终决定以“毛主席特制金像勋章”这种至高无上的荣誉来纪念毛主席,并只收藏在“毛主席邮传”中。无数各式各样的毛主席像章中,在开国勋章上镶嵌毛主席像章,从未有过,其价值将来不知道要到达什么地步。

此外,“毛主席邮传”还特别发藏建国50周年毛主席肖像纪念钞,寓意毛主席为人民创造幸福生活。(文:作斌)

首次在三大开国勋章上镶嵌毛主席纯金像章,意义重大

“传记”藏品,是最高级别的收藏

2007年7月3日,《毛泽东邮传》专家品鉴会上,原国家博物馆馆长、现中国收藏家协会常务副会长杜耀西等顶尖权威专家对“毛主席邮传”给予了极高的评价:

一株苗结出两样果



本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 龚林梦 文/图) 一盆观赏蔬菜,一边是大叶的茄子苗,结满灯笼似的小茄子,另一边是与它并生的番茄枝上则挂满小西红柿。这盆与众不同的盆景是记者昨日在市蔬菜研究所见到的。它的问世,意味着我市在观赏蔬菜领域有了自己的一株多果技术。该技术是市蔬菜研究所花卉研究室课题主持人龚攀用一年时间完成的。

精美石头要唱歌



本报讯(记者 安群英 实习生 郑海峰 文/图) 今年我市首届奇石玉雕艺术博览会今日在人民公园开展,这是今年中西部地区规模最大、品种最全的一次奇石玉雕展,来自全国20多个省市的数百家奇石、玉雕、字画、工艺品收藏者和经营者,带来了上万种展品。据公园负责人介绍,本次展览免费对公众开放,本月20日结束。